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YpPOK — HOBM 3HaHUA HepaBeHCTBO Ha TPUbrbAHUKA/108/.
CrpaHuuya 216 - 217

TEOPEMA, Cﬁnpm OT TRE CTRAAW HA THREMRIAHEL € TTO-TOmAM
OT TRETATA MY CTPHITA.

Howazamencmss; Hera crpannme na AdBC caa, bu e,
Ile noswamen, e a+ b> ¢
Brpxy mua AC™ namacane otcemkara O = BC = a, Taxa ue
AD = g+ b. Toil karo ABCD ¢ papnofeIpes, T0
«l=<2,

Toii kato BC™ & ppTpemen 1b4 3a <ABD, To XABD > <2,
B A4BD crpanata 4D nesn cpewy <ABD | acrpanata 4B - cpe-
wy <1, Tlonewe <ABD > <1, o

AD> AB, Te.a+ b>e.
To amanormaen pauAn oo qokases ue b+ c=gua+ o> b

Hi"!]:'IETI'r[IIE, awd OT NECTE CTPRANH 1A HEPEaBCHCTROTO + b=

w o

-
4
C \
O gorASaHITA TOOPEMA CHCIER, N8 PALTIRTNTT Ha 98 CRpanu b e ,
§ MPULABIHUKTD € AO-M@IKG 0N WPEHIma CHpand. \
A c B

MSBAOHNM o, momyuagaMe b = ¢ —amm ¢ — a = b,

IIpn mposepka nann Tpa
Bedxo oT nepapencTBaTa groeuxy oOpasysaT Tpub-
a+b=eb+c>a TLONWE € HOCTATEYHO € O

Hatc=h OpoESPHM TATH COOPET HA
8 HAPH'L dgeme HO-MATKN CTPANY B
HEPABCHCTED NA TPHLIBAHHED © [0-TOMAM
TPUEMbJIHEKA. OT HAU-SOMTMIME CIPNTH,

13apaua

CrmecTeyea 70 TPHETBENHHE ChC CTPEAR:
a) & cm, 6 cmu 7 om; ) 3.5 cm, 3,3 o op 2 om;
B) 7 2cm, 38 cmm 5,2 cm.
Pewsenue: 1lpobepapame Tamd cO0pET HA BOSKH ABE OT THC-
naTa € No-Troaas o TReToTo THemD.
a) Tefi kato

B+6=T7.6+T7T=8n8+7>0,
TO TPHBIBIHAK Che CTPasd § cm, 6 cm B 7 ¢ CbIECTRYES.
0) [Monexe 3.5 + 2 =55, 58 TosH coyuaid TPHEIEAHHE HE
CRIMEeCTRVED.
) Twit kato cOOPET Ha IBCTE NO-MANKH CTPAHH B TPHLILI-
HHKA & IO-TOIAM OT TpeTata cTpana 3,8 + 5.2 > 7.2, 10 Ta-
FLE TPALILIHHE ChUSCTRYBA,




2 3apaua

Fa AABC ohe oTpasu a, & B o oTpegsneTe:

a) cToifHoCcTHTe HA &, ako b= S cm, a ¢ = 8 cm;

0) cTpanaTa 2, ako T e ¢ 2 on no-KEca 0T b B ¢ 4 om no-Tea-

raoTcub+ ¢= 24 cm.

Pewenye: a) (T HEPAREHCTEOTO MA TPAETEIHAKA HMAME, 1

ora+ 5=8 ui+8 > a Or resn BepascHCTEA IOy THELME C

a=3a=13 e 3=a=13

6 Or yvenosnero cneusa a+2=buga-4d=c

JamecTRaMe B b+ ¢ = 24 ¢ TeXHHTe paBHH H OTYIaEaME
at2+a-4=24, 2a=26, a=13 cm

Thi# kiro %+ 13 = 15, 10 1aKbE TPHEMBIHNE SBOISCTEYRL

OTtBopeTe yyebHMKA Ha cTpaHMua 216, 3anuweTe U HayyeTe TeOpemMa — HEPABEHCTBO Ha TPUBIbJIHMK.
PeweTte 3agaya 2 Ha cTpaHunLa 216. 3anuweTte NPaKTUYECKOTO NPaBUIO U cneacTeneTo. Pewete
3a4a4a 3 n 4 Ha cTpaHmua 217. NposepeTe KAaKBO CTe Hay4Yuaun.
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